

BEOTIM DOO



Sarajevska 40/23
Savski venac, Beograd 11000
Srbija

Telefon: +381 11 3610 737

Oprema za hotele Beotim d.o.o. je domaća, porodična firma sa dugom tradicijom i iskustvom. Osnovana 1993. godine u Beogradu i bavi se proizvodnjom i prodajom opreme za hotele. Obogaćivanje ponude naših proizvoda je misija na kojoj svakodnevno radimo. Cilj svakog hotela je gost zadovoljan uslugom. Naš cilj je zadovoljan hotel. Vizijom „Sve na jednom mestu za vrhunske hotele“ Beotim, pomaže hotelima da svojom uslugom pruže vrhunski užitak gostima. Vremenom, proširili smo oblasti delovanja tako da naša delatnost danas obuhvata: Snabdevanje hotelalzrada maloprodajnog nameštaja Uvoz i distribucija vrhunskih čajeva Pronađite nešto za Vas i Vaš hotel iz bogate ponude hotelske opreme, kozmetike i tekstila. Oprema za hotelske sobe Beotim doo u svojoj ponudi opreme za hotelske sobe nudi minibarove i hotelske sefove švajcarske kompanije MINIBAR SYSTEMS. Vodeći svetski hotelski lanaci kao što su IHG, Marriott, Rezidor, Starwood i mnogi drugi koriste njihove proizvode kao deo svoje osnovne opreme. Takođe nudimo i profesionalne hotelske proizvode britanske kompanije Norhmace & Hendon, poput njihovih poslužavnika i setova dobrodošlice (Wellcome tray) i postolja za prtljag. Hotelski tekstil Beotim doo u svojoj ponudi ima najbolji hotelski tekstil od egipatskog pamuka belgijske kompanije De Witte Lietaer, koja nudi: peškire, bade mantile, posteljinu, stolnjake, nadstolnjake, salvete i još mnogo toga. Oprema za kupatila U svojoj ponudi opreme za kupatila Beotim doo nudi galanteriju i opremu od

inosa španskog proizvođača Nofer: kante, sušaći za ruke, dozatori za tečne sapune, držači za rolo, toalet papir, ubruse, kupatilska galanterija, a posebnu pažnju posvećuju i vandal proof opremi koja je pogodna za javne objekte. Hotelska kozmetika Beotim doo nudi hotelsku kozmetiku nemačkog proizvođača Ada Cosmetics, koji je najveći svetski proizvođač hotelske kozmetike i snabdeva više od 15.000 hotela širom sveta. Takođe nudi i hotelsku kozmetiku bez parabena britanskog proizvođača Pacific Direct i njihove linije: Relax, Refresh, Revive i Eco Botique. Ostala hotelska oprema U ostalu hotelsku opremu spadaju Edelweiss klaviri koji sami sviraju, kontrolišući ga pomoću Ipod-a ili Ipad-a, mašine za sušenje kupaćih kostima Swimsuit Dryer, kao i opremu proizvedenu pod našim brendom. Edelweiss klaviri Mašine za sušenje kupaćih kostima Kolica za sobarice ABSPomoćni krevet Podijum za igru Montažna bina Oprema za trgovine Beotim doo se bavi i izradom opreme za trgovine i opremanjem prodajnih objekata maloprodajnim nameštajem, policama za voće, hleb i vino, info pultovima, kasama, kao i pultovima za vage. Naša oprema za trgovine krase brojne Maxi i Tempo objekte po Srbiji, Crnoj Gori i Bosni i Hercegovini. Police za voće Police za vino Police za hleb Kase za trgovine Pultovi za vage Info pultovi Neutralna oprema od inosa U širokom asortimanu koji nudi preduzeće Beotim doo možete pronaći i neutralnu opremu od inosa. Sudopere jednodelne Sudopere jednodelne sa rezervnim delom Stolovi za peciva Stolovi za meso Prateći elementi Sprava za oštrenje noževa Mesarski sto Mehanizmi i creva za čišćenje Stalak za tacne

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)